

Előfizetési
díj: Egy hó-
napra 6.80 P

SZENTESI LAP

Hirdetés
szabás
szert.

FÜGGETLEN POLITIKAI, TARSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével
minden nap reggeli órákban.

Felelős szerkesztő és kiadó: SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Petőfi-utca 2. Telefonszám: 63.

Földbirtokreform

kivánsága évtizedes multra néz vissza. Az 1848-as törvények felszabadították a jobbágságot. Ez volt az első magyar földreform, amely a jobbágyot birtokos osztályá tette, vagyis, az akkor szolgalmi jogon birt földet tulajdonná tette a jobbágyt. Ha azonban a mélyére nézünk a dolognak, ez a földreform tulajdonképpen nem volt más, mint a jogi helyzet megváltozása a földbirtoklásban. Legtöbb helyen ugyanis a jobbágy nem jutott nagyobb földdarabhoz, mint amilyen addig gazdálkodott. Jobb helyzete csak annyiban következett be, hogy megszabadult a földesuri jogok terheitől. Megszűnt a kilenced, megszűnt a robot, megszűnt a fuvarozás. Ezeknek a helyébe lépett a földadó és a föld tehermentesítési járuléka, amely utóbbinak összegét kárpótásul kapták a földesurak. Körülbelül az ötvenes években hajtották végre teljes egészében a jobbágság felszabadítását s a földéhségben viszonylagos nyugalom következett be a múlt század nyolcvanas éveig.

A jobbágy felszabadulás ténye nem változtatott meg azonban egy állapot Magyarországon, ez a nagybirtok túltengése a közép- és kisbirtokkal szemben. A haladó idő nehezebbé tette a volt jobbágság helyzetét, mint a jobbágság idejében volt. Eltekintve attól, hogy a könnyelműbb gazdák kezéből kicsúszott a föld és az élelmiszer az eladósodott birtokokat magukhoz vásárolták s egy újabb nagybirtokososztály keletkezett, nagy hájt jelentett az is, hogy a földbirtok elaprózódott az örökösödés során s nem egy három-négy cseszios volt jobbágygazda unokái már egészen elszegényedett törpe birtokosokká váltak. Nagy baj volt az is, hogy a jobbágság felszabadítása alkalmával nem gondoskodtak a „szegényemberek” népes osztályáról, akik alatt a háznélküli zselléreket kell érteni. Szentesen például 2340 háznélküli zselléres család volt, amely családok semmit sem kaptak a földből, sőt addigi előnyös jószágirtó helyzetük is megsemmisült, mert a legelőket felosztották, maguk között a kisbirtokosok az összeszűkült és csordajárássá zsugorodott közlegelőről pedig ezeknek a jószágát kitiltották.

A nyolcvanas években már az ország egész területén nagy lett a nyugtalanság, megmozdultak a földre éhes szegényemberek, különböző pártok alakultak, amelyek csak egyetlen programot ismertek: a földosztást. Természetes, hogy fantasztikusnál fantasztikusabb tervek ízgatták a kisföldű és teljesen földnélküli embereket. A kilencvenes években pedig Békés megyében valóságos kis forradalmak játszódtak le, amelyekben a fanatizált emberek közül nagyon sokan lettek halálos áldozatok. Ez az izgalom a szociáldemokrata párt

mind nagyobb terfoglalása következtében megszűlő, politikai programmá vált a földreform, amelyet abban az időben a szociáldemokrata párton kívül a függetlenségi és negyvennyolcas Ugron-párt tett magáévá. A kilencszázas évek elején, amikor viszonylag jobbak voltak a gazdasági viszonyok mind kevesebb izgalom volt a földnélküli emberek sorában, azután jött a háború és az elesendített mindent.

Az 1918-as forradalom egyik jelszava volt a földreform és Károlyi Mihály gróf kormánya meg is alkotta

a földreform törvényt, amely Tuladnan nyomban kirobantotta az ellenforradalmat! — Az ellenforradalom dladimaskodott, de nem térhetett ki a földreform ígéréte elől.

Következett is egy földreform, Rubinek Gyula, az OMGE embere és Nagyatádi Szabó István alkottak egy korcs földreformot, amelyről, ha igazat akarunk mondani, azt kell megállapítanunk, hogy azzal becsapták a földre éhes kisembereket és egypár újabb évtizedre megmentették a nagybirtokot Magyarországon. Pedig ha a nemzetgyűlés becsületesen nyul

ehhez a kérdéshez és nem hazugsággal akarta volna elkápráztatni az érdekelte embereket, alkothattak volna egy olyan földreformot, amely átmenetileg enyhítette volna a helyzetet és amely kiindulópontja lehetett volna egy becsületes, általános földreformnak, amely ezt a nagyon fontos kérdést tökéletes megoldáshoz vezetvén, a földbirtok dolgában végleges rendet teremtett volna.

A földreform most újból napirendre kerül, fontos, hogy tökéletes megoldást nyerjen a agrár Magyarország életének biztosítója legyen.

HADIHELYZET

A LEGUTOLSÓ HUSZONNÉGY ÓRÁBAN A HÁBORUS HELYZETRŐL A KÖVETKEZŐ RÁDIÓ HIREKET VETTÜK

Szovjet csapatok az ötszáz lengyelországi frontokon hatalmas lendülettel törnek előre

Az amerikai rádió adása szerint Sztalin marsall bejelentette, hogy szovjet csapatok felszabadították Lengyelország fővárosát Varsót

A lengyelországi felszabadító harcok első három napjának mélege 1300 község felszabadítása

Budapesti harcok

Szovjet csapatok folytatták a magyar fővárosba szorult német és szövetséges csapatok lehengetését. El foglaltak további 120 háztömböt. A német és magyar csapatok vesztesége 3100 halott. A hatalmas arányú hadiszákmány közül a jelentősebb

számadatok: 48 ágyú, 63 géppuska, 875 golyószóró, 472 gépkocsi, 135 vasúti kocsi, A Duna balpartján több gyárpülethől kiverték a németeket és elfoglalták a képzőművészeti főiskolát.

A németek szépítgetik a nyugati offenzívájuk kudarcát

Most, miután a német csapatok kénytelenek voltak a rosszul sikerült offenzívájuk során nyert területek két-harmadát visszaadni az ellenségnek, mellébeszéléssel próbálják szépíteni a kudarcot, Runstádt tábornok offenzívájának az lett volna a célja, hogy kettészakítsa a szövetségesek

csapatait és egész a belga tengerpartig törjön előre. Hogy ez mennyire nem sikerült, annak a legfőbb bizonyítéka, hogy a szövetséges seregek ismét 20 kilométerre vannak a német határtól és a német embervesztés napról-napra, óráról-óra nővekszik.

Vörös honvédelmi miniszter nyilatkozata

Az Associated Press moszkvai munkatársa ismerteti Vörös vezérezredes nyilatkozatát, aki jelenleg Moszkvában tartózkodik, mint a magyar fegyverszüneti bizottság tagja. Elmondta, hogy 1944. szeptemberében Horthy kormányzó megbízásából a Hitler főhadiszállásán járt és kijelentette, hogy ki akar lépni Magyarországra a háborúból. Hitler, mintegy két óra hosszan át beszélt neki, azon-

ban már akkor észrevehető volt, hogy ő maga sem bízik a német fegyverek döntő győzelmében. Elmondta továbbá, hogy a Gestapo ügynökei igen sok magasrangú katonatisztet gyilkoltak le csak azért, hogy Magyarországot továbbra is benntartsák a háborúban és hogy ő maga is csak csodával határos módon tudott megmenekülni kezeik közül.

Itt az új vasúti menetrend

Az orosz szövetségségi vasutak parancsnoksága engedélyével az alábbi menetrendszerinti járatokat indítjuk: Hétfőn, szerdán és pénteken:

Szentese-ről indul 6.30 órákor Hódmezővásárhelyre érkezik 7.42 órákor, Hódmezővásárhelyről indul 7.52 órákor, algyői tiszahídfőre érkezik 8.35 órákor, algyői tiszahídfőről indul 9.04 órákor, Hódmezővásárhelyre érkezik 9.37 órákor, Hódmezővásárhelyről indul 10.09 órákor, Orosházára érkezik 10.47 órákor, Orosházáról indul 11.32 órákor, Békéscsabára érkezik 12.48 órákor, Békéscsabáról indul 13.20 órákor, Orosházára érkezik 14.36 órákor, Orosházáról indul 15.21 órákor, Szentese-ről érkezik 16.48 órákor.

Keddén, csütörtökön és szombaton: Szentese-ről indul 6.30 órákor, Orosházára érkezik 7.57 órákor, Orosházáról indul 8.42 órákor, Békéscsabára érkezik 9.58 órákor, Békéscsabáról indul 10.30 órákor, Orosházára érkezik 11.47 órákor, Orosházáról indul 12.32 órákor, Hódmezővásárhelyre érkezik 13.32 órákor, Hódmezővásárhelyről indul 13.42 órákor, algyői tiszahídfőre érkezik 14.15 órákor, algyői tiszahídfőről indul 14.45 órákor, Hódmezővásárhelyre érkezik 15.28 órákor, Hódmezővásárhelyről indul 15.38 órákor, Szentese-ről érkezik 16.52 órákor.

Az algyői hidhoz érkező és onnan induló járatoknak Szeged felé és Szeged felől esatlakozása van. Ezzel az elmúlt napokban között előbbi menetrendünk érvényét veszti.

Az Allomásfőnökség

Előadás sorozat

A Szociáldemokrata párt oktatási bizottsága tudományos előadás sorozatot kezd, amelyről ezután értesíti az érdeklődő közönséget. Az első előadás január 21-én vasárnap délután fél 3 órákor lesz a Munkásotthon helyiségében. Sima László szerkesztő tart előadást a társadalmi és politikai élet óskora címen. Az előadásra felhívjuk Olvasóink figyelmét.

Meghívó

VASÁRNAP DÉLELŐTT 11 ÓRAKOR IFJUSÁGI NAGGYÜLÉS LESZ A SZÍNHÁZEREMBEN. SAJÁT ÉRDEKÉBEN MINDENKI JELENJEN MEG!

FIGYELEM!

A Kommunista Ifjúsági Szövetség szükségessé tart minden demokratikus ifjúsági szervezetet, mely hajlandó a

független szabad demokratikus Magyarországról

harcolni a németek és hazaáruló csapatok ellen. Minden szervezet, amely hajlandó részt venni az ifjúság szabadság szerető demokratikus szellemében való nevelésben.

egyetlen ifjúsági szövetségbe tömörüljön.

A hazánkra szakadt történelmi katasztrófának egyik oka az ifjúság politikai tájékozatlansága és passzív magatartása. Elérkezettnek látjuk az idejét annak,

amikor az ifjúság saját kezébe veheti saját sorsának kialakítását és komoly tényezőjévé válhat a magyar közéletnek. A múlt egyik bűnös hibája volt a helytelen nevelés és az ifjúság erejének szétforgácsolása. A fasiszma elleni harcban és az ország újjáépítésében érdekében széleskörű összehangolásra.

és az ifjúság erejének egyesítésére van szükség.

Csak így látjuk biztosítani a múlt hibáinak jóvátételét és a jövő feladatainak megoldását. A demokratikus ifjúsági szövetség felsorakozik a magyar Függetlenségi Front Nemzeti Bizottsága mögé,

elfogadja és támogatja annak programját.

Mindenki számára szükségesnek látjuk a következő célok eléréséért való harcot.

1. A választó korhatár leszállítását nemre való tekintet nélkül a 18. élet évre.

2. Lehetővé tenni minden társadalmi réteg részére a legmagasabb fokú szakiskoláztatás és az általános műveltség emelését.

3. A tanonc ifjúság helyzetének gyökeres megváltoztatását.

4. Ugyanolyan munkafeltételek mellett dolgozó fiatalok munkás nemre való tekintet nélkül ugyanolyan munkabért kapjon, mint felelőtt munkatársa.

5. 22 éven aluli ipari munkások részére 40 órányi munkahelyet.

6. A fiatalok mezőgazdasági munkások (cselédek, béresek stb.) életkörülményeinek megváltoztatását és érdekeiket bízottságok alakítását és ezek javaslata alapján, a mai követelményeknek megfelelő bér és munkaidő rendezést.

7. A paraszt ifjúság bekapcsolódása a politikai és kulturális élet vérkeringésébe. Könyvtárak, kultúrcsoportok, politikai szemináriumok megszervezése.

8. Törvényben biztosítani a tanuló ifjúság részére a szabad szervezkedés lehetőségét.

9. Az új tankönyvek és tanítási módszerek kidolgozásába a tanuló ifjúság bevonását.

10. Az ifjúság neveléséből kizárni mind a fasisztát, mind a reakciós elemeket.

11. A magyar ifjúság egészét felsorakoztatni az alakuló új magyar nemzeti hadsereg keretében.

12. Barátságot akarunk a szomszéd népek ifjúságával, megismertetjük a magyar ifjúsággal az igazi népi kultúráját és a szabadságért vívott hősi harcát.

Szükségessé tartjuk a Demokratikus Ifjúsági Szövetség megerősítését, ahol az ifjúság demokratikus szellemű, politikai és kulturális nevelést kap.

Az idő sürgetei a magyar ifjúság nemzeti egységének megalakítását. Alakítsuk meg a Magyar Demokratikus Ifjúsági Szövetséget!

— Felhívás. A vendéglős és korszakos szakosztály felhívja tagjait, hogy f. hó 18-án csütörtökön délután 2 órára az Ipartestületben tisztújító gyűlésre föltétlenül pontosan jelenjen meg.

KÖZELLÁTÁSI KÖZLEMÉNYEK

A közellmezési hivatal faosztálya közli, hogy január hó 18-án, csütörtökön Kiss Gergelynél az alábbi számok kapnak 50 kg. fát.

I. kerület.

400, 1133, 1227, 1240, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696, 697, 698, 699, 700, 701, 702, 704, 705, 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712, 714, 716, 717, 718, 720, 721, 722, 723, 724, 725, 726, 727, 727, 728, 729, 731, 732, 733, 734, 738, 739, 741, 742, 743, 747, 748, 749, 750, 751, 754, 757, 758, 759, 760, 763, 764, 765, 766, 767, 768, 772, 773, 776, 778, 779, 780, 781, 782, 783, 784, 777, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 797, 798, 799, 785, 786, 787, 788, 801, 803, 804, 805.

II. kerület.

171, 185, 743, 750, 1236, 1535, 1550, 1663, 1679, 1263, 1265, 1267, 1269, 1270, 1271, 1273, 1274, 1275, 1276, 1278, 1279, 1280, 1281, 1282, 1283, 1284, 1285, 1286, 1287, 1288, 1290, 1291, 1292, 1293, 1294, 1295, 1296, 1297, 1298, 1299, 1300, 1301, 1302, 1304, 1303, 1305, 1306, 1307, 1308, 1310, 1312, 1313, 1314, 1315, 1320, 1321, 322, 1323, 1329, 1330, 1331, 1332, 1334, 1336, 1337, 1338, 1339, 1340, 1341, 1342.

1343, 1344, 1345, 1346, 1347, 1348, 1349, 1350, 1351, 1352, 1353, 1354, 1355, 1357, 1359, 1360, 1361, 1362, 1363, 1364, 1366, 1368, 1369, 1370, 1371, 1372, 1373, 1373.

III. kerület.

549, 590, 591, 592, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 600, 601, 603, 604, 605, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 613, 614, 615, 617, 619, 620, 621, 622, 623, 624, 625, 626, 628, 629, 630, 631, 633, 635, 636, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644, 645, 646, 647, 648, 649, 650, 651, 652, 653, 654, 655, 656, 657, 658, 659, 660, 661, 662, 663, 664, 665, 666, 667, 668, 669, 670, 671, 672, 673, 674, 675, 676, 677, 678, 679, 680, 681, 682, 683, 684, 685, 686, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 693, 694, 695, 696.

IV. kerület.

410, 475, 820, 821, 805, 882, 932, 1101, 1107, 1543, 1556, 1578, 947, 948, 949, 951, 952, 953, 954, 955, 956, 957, 958, 959, 960, 961, 962, 963, 966, 967, 968, 970, 971, 972, 973, 974, 975, 976, 977, 978, 979, 980, 981, 983, 984, 985, 986, 987, 989, 990, 991, 992, 993, 995, 996, 997, 998, 999, 1000, 1003, 1004, 1005, 1006, 1007, 1008, 1009, 1010, 1012, 1013, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018, 1019, 1020, 1021, 1023, 1027, 1031, 1032, 1033, 1034, 1035, 1036, 1037, 1038, 1049, 1046, 1047, 1048, 1049, 1050, 1052, 1053, 1054, 1057, 1058, 1059.

SZAKSZERVEZETI ÉS IPARTESTÜLETI HÍREK

— **FELHÍVÁS! Földmunkások! Mezőgazdasági munkások! Vasárnap, f. hó 21-én d. e. fél 10 órakor a Szakszervezetek székházának nagytermében (Kossuth u. 5) a Magyarországi Földmunkások Országos Szövetsége Szentesi Szervezete nagygyűlést tart! Naplóról minden föld- és mezőgazdasági munkást érdeklő FÖLDREFORM Minden földmiveléssel foglalkozó dolgozó ott legyen. Vezetőség.**

Felhívás. A famunkás Szakszervezet felhívja az asztalos fűrésztelepek és egyéb falparban dolgozó segédmunkásokat, hogy új helyiségükben Szakszervezet Székháza Kossuth-tér 5 sz. em. f. hó 21-én vasárnap d. e. fél 10 órakor fontos ügyben megjelenni szíveskedjenek.

— Felhívás. A géplakatos szakosztály felhívja tagjait, hogy folyó hó 18-án, csütörtökön délután 2 órakor az Ipartestületben tisztújító értekezletet tart. A tagok pontos és mulhatatlan megjelenését kéri a Vezetőség.

— Meghívó. F. hó 20-án és 21-én délután 4 órai kezdettel a kommunista Ifjúsági Szervezet nagyszabású kabaré délutánt rendez a Színházteremben, utána tánc. Jegyek elővételben a kommunista ifjúsági szervezet helyiségében. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

— Felhívás. Borbély és fodrász szakosztály f. hó 18-án 2 órakor az Ipartestület helyiségében évi tisztújító gyűlést és szappanküldést tart. A tagok pontos és mulhatatlan megjelenését kéri a vezetőség.

— Felhívás. A csizmadia szakosztály tagjait, valamint a papucsszemesztereket felhívom, hogy 18-án délután 2 órára saját érdekében föltétlenül jelenjenek meg tisztújító értekezletre. Szakosztály-elnök.

TOLLAT, NYERSBÓRT, GYAPJUT

a legmagasabb
naplárén vásárol

Kermos Lajos, Jókai u 68

— Felhívás. Felkérem a cipészszakosztály tagjait, hogy folyó hó 18-án délután 2 órakor tisztújító értekezletre az Ipartestület székházában megjelenni szíveskedjenek.

GYÁSZROVAT

Elszomorodott szívvel, de Istenünk akaratában alázatosan megnyugodva jelentjük, hogy szerető férjem és édesapánk, kedves nagyapánk, testvérem és nagybátyánk:

idősb TÖRÖK JÓZSEF

áldásos élete 74-ik. boldog házassága 42-ik évében hosszú, sorvasztó és négyheti súlyos szenvedés után folyó hó 16-án elhunyt.

Kedves szeretettünket folyó hó 18-án, csütörtökön délután fél 3 órakor kísérvük utolsó útjára a ref. egyház szertartása szerint a Középtemető halottasházától és a Szedertemetőben helyezzük örök nyugalomra.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Lakás: Nagyhegy 431.

— X —

Mély fájdalommal, de a Mindenható akaratában megnyugodva tudatjuk, hogy felejtethetlen jó édesanyánk, drága jó nagyanyánk, nászasszony és áldott emlékü rokonunk:

özv. ARADI MIHÁLYNÉ szül. DÖMSÖDI ROZÁLIA

életének 72-ik, özvegyiségének 5-ik évében, hosszú szenvedés után folyó hó 16-án örök pihenésre tért. Pihenő helyére a róm. kath. Kálvária-temetőben lévő családi sírba helyezték a hó 18-án délután 2 órakor kísérvük a Kálvária temető kápolnájából, a róm. kath. egyház szerinti bejelentés után. Leleltetésére a hó 22-én délelőtt 8 órakor mutatjuk be az engesztelő szentmise áldozatot a róm. kath. plébánia templomban.

Szentes, 1945. január 18.

A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Lakás: Mátyás király-u. 32.

Apróhirdetések

Baromfit, tojást, tollat minden mennyiségben vásárolok Vécseri-utca 36. 7218

Harmodost vagy tanyát keresek Dekegyházaudól 35 szám al. Értekezni a fenti szám alatt, vagy Vitéz Gömbös Gyula-utca 12 sz. alatt, vasárnap, vagy csütörtökön. 7258

Asztalos segédnek és tanuló felvételt Szamosközyútnál, Kossuth-u. 17-a szám. 7287

Tűzfűrészt és mézért tartós fűrésznadrágnak való anyagot adok. Mecs Balogh-utca 2 sz. Ugyanott ablakok és ajtók eladók. 7299

Diákokat tanítok, idejüket, tanyáikat teljes ellátásra vállalom. Lakos takarj teljes ellátásra vállalom. Lakos tanító, Andrássy-utca 5. 7298

Munkanélküli leány szeretne elhelyezkedni irodai vagy üzleti állásba. Cím a kiadóban. 7297

Keresem fiamat, Pengő Jánost, 1918-ban születésű folyamór tizedest. Aki tud róla, értesítse szüleit Széchenyi-út 4. sporttelep. 7352

Cserébe adnám az alanti tárgyakat: akáca tűzfűrészt, 1 darab 115 cm. magas ablakot, épületfűrészt és 10 m-es szelemet, 1 pár jó használt 41-es férfi cipőt, hídúszóhoz való palinca deszkát, egy jó mázsát, 200 kg. morszolt kukoricát, vagy egy nagyobb trágáruhoz való talicskát. Bercsényi-utca 45. Palásti István hadirokkant. 7304

Belsőeser 2 szám alatt 39 hold föld haszonbérbe, vagy felébe kiadó, értekezni Rákóczi Ferenc-utca 70 sz. 7315

Hiteles mázsa eladó, kályhacső kapható. Deák Ferenc-utca. 3. 7221

Kosztos diákok vállalk a központban. Cím a kiadóban. 7326

Apponyi-tér 24 szám alá idősebb asszonyt háztartási alkalmazottnak keresek. 7352

Tanyára keresek egy jó 15-16 éves leányt mindenesnek. Cím: Lakos u. 29 szám. 7351

Egy darab keveset használt fehér zománcozott asztaltűzhely eladó. Vitéz Gömbös Gyula utca 70 sz. 7328

Kiadó bolgárkertésznek mintegy 5 hold föld. Felsőrért 19 sz. alatt. Értekezni ld. Sipos Lászlóval. Ártezi kút van. 7329

Bélyeg gyűjtemények új és használt bélyegeket keresek. Szilágyi Borbély Itház patika mellett. 7330

4 hónapos mangalica malacot veszek Deák F. u. 3. 7331

Házakat keres megvételre Bálint Ingatlan iroda. 7333

Angóra szőr és fonál van eladó. Vitéz Gömbös Gyula utca 68 szám. 7332

Szabó Lajosnak alsórérti földjele munkálata kiadók. Értekezni lehet Apponyi-tér 29. 7334

Sütnivaló fehér tők van eladó. Bercsényi utca 3 szám alatt. 7335

Cukorrépat veszek bármilyen mennyiségben. Rákóczi F. u. 120. 7336

Cserrepes növények, koszorúk, díszsarvak állandóan kaphatók. Szathmári Kertészete. V. Gömbös Gyula utca 56 7337

Egy szoba butor van eladó, Lőrinc utca 4 szám alatt. 7338

IV. kerület Nagyövény utca 14 sz ház eladó

Ügyfelem részére 100-150 hold jó földet keresek.

A donáti határat mellett 38 hold föld tanyával 35 hold föld tanyával, 20 hold föld tanyával 1945. okt. 1-től kezdve feles művelésre, vagy haszonbérbe kiadó. Érdeklődni lehet íródban.

Dr. Péter Ernő ügyvéd

ÁGYTOLLAT

vásárolok

Léderer István

Ágytoll kereskedő

Sarlódi N. Antal utca 17.